

## ГЛАВА КБР

### Посол Италии: «Уйду на пенсию и приеду работать в Кабардино-Балкарию»

Сегодня в Доме Правительства КБР состоялась встреча Главы Кабардино-Балкарии Арсена Каноква с членами иностранной делегации во главе с чрезвычайным и полномочным послом Итальянской Республики Антонио Дзанарди Ланди.



Фото: Радина И.А.

В составе итальянской делегации, прибывшей в КБР с однодневным визитом, – главы дипломатических ведомств, а также ведомств, занимающихся поддержкой интересов итальянских компаний в России, представители ряда международных компаний и итальянских предпринимателей, действующих в различных сферах экономики. (Окончание на 2-й с.)

## ЭКОНОМИКА

# Инвестиционный мост Рим – Налычик

Вчера в конференц-зале СПА-отеля «Синдика» прошла международная экономическая конференция «Перспективы развития инвестиционного партнерства Италии и Кабардино-Балкарской Республики на основе инновационных технологий». В Налычик прибыла представительная делегация бизнесменов и менеджеров во главе с послом Итальянской Республики в Российской Федерации Антонио Дзанарди Ланди.

Приветствуя гостей, заместитель Председателя Правительства КБР Казим Уявчев отметил, что реальное сотрудничество между странами началось пять лет назад, но потенциал в этом направлении далеко не исчерпан. Республика со своей стороны готова и в дальнейшем выдвигать в инновационное производство опыт итальянских партнеров.

В сфере агропромышленного сектора достаточно успешно и эффективно зарекомендовали себя интенсивное садоводство и тепличные комплексы на основе итальянских технологий. – Мы готовы к сотрудничеству в сфере курорто-санаторного дела и туриндустрии, – сказал Казим Хаджи-Муратович. – В этом направлении, насколько известно, Италия также является лидером в Европе, и этот позитивный опыт мы намерены взять на вооружение в процессе продвижения туркластера в КБР. Антонио Дзанарди Ланди в свою очередь подчеркнул, что сам воочию смог убедиться в том, что при порядочном и цивилизованном партнерстве можно создать многое, если есть добрая воля и взаимные интересы. «Как представитель Итальянской Республики в Российской Федерации мы не могу не гордиться и не восхищаться всем тем, что увидели за одно утро в маленькой Кабардино-Балкарии. (Окончание на 2-й с.)

## ДАТА

### НА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЕ

Федеральная миграционная служба отметила юбилейную дату. Двадцать лет назад, когда началась история новой России, страна столкнулась с массовой проблемой, возникших из-за интенсивной миграции огромного количества людей.

В спешном порядке решались вопросы, связанные с беженцами и вынужденными переселенцами, трудовыми и нелегальными мигрантами. Одновременно с этим необходимо было решать текущие проблемы, связанные с перемещением самих граждан России. Тогда и была создана Миграционная служба, вскоре сформировались территориальные органы. Ее сотрудники, выполнявшие ежедневную работу по контролю, надзору и оказанию государственных услуг, вносят огромный вклад в экономическое развитие и безопасность страны. С круглой датой сотрудников поздравил директор Миграционной службы России Константин Ромодановский. В Управлении ФМС по КБР дату отметили скромно – руководителем управления Олег Сокуров и его подчиненные, работающие в различных городах и районах Кабардино-Балкарии, памятуя о гибели многих раб-отников правоохранительных структур, предлочили не устраивать пышное празднование, а отметить юбилей скромно. (Окончание на 2-й с.)

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

Представители субъектов СКФО обсудили в Налычике вопросы подготовки и проведения «Кавказских игр-2012», которые пройдут в столице КБР в конце сентября. Глава КБР Арсен Канокв сообщил, что фестиваль вышел за рамки округа и привлекает внимание общественности не только в субъектах Северного Кавказа, но и в Южной Осетии, Абхазии.

### «КАВКАЗСКИЕ ИГРЫ» заставят мобилизоваться

Предыдущие два фестиваля прошли на высоком организационном уровне, что повышает степень ответственности Кабардино-Балкарии как принимающей стороны. Арсен Канокв отметил, что за последние два года фестиваль «Кавказские игры» стал одним из самых популярных мероприятий на Северном Кавказе, что закономерно. – Фестиваль не только способствует популяризации спорта, но и позволяет ближе узнать традиции и культуру народов Кавказа, а, что особенно важно, дух соревновательности на играх тесно переплетается с демонстрацией ценностей миролюбия и добрососедства, международной дружбы и братства – качествами, которые издревле присущи нашим народам, – добавил Глава КБР. – Высокий уровень проведения фестиваля в Черкесске обязывает нас мобилизоваться. Наша столица не раз принимала крупные спортивные форумы, у нас есть опыт их проведения. Организован оргкомитет «Кавказских игр», выделены финансы, намечен план, закреплены ответственные из числа членов Правительства республики, ведутся работы по созданию инфраструктуры фестиваля. Кроме того, мы празднуем 455-летие вхождения КБР в состав России, параллельно проводится подготовка к этому событию. Думаю, что два этих праздника взаимно дополняют друг друга. (Окончание на 2-й с.)

## ПАРЛАМЕНТ

### Депутаты подтвердили государственные гарантии

Вчера продолжилось заседание Парламента КБР, которое провел его Председатель Ануяр Чеченов («КБП» №121 от 27 июня). Это завершающее заседание перед уходом депутатов на летние каникулы.

Утвержден договор о предоставлении государственных гарантий Кабардино-Балкарской Республики. Как отметил министр экономического развития и торговли КБР Алиш Мусуков, договор о предоставлении гарантий КБР заключен для исполнения положений соглашения между Минфином России, Внешэкономбанком, Сбербанком и «Севкавтрентеном». Старшее предприятие республики берет обязательства по реализации инвестиционного проекта «Создание цифровой медицинской рентгеновской техники». Сумма инвестиций составляет 750 миллионов рублей: государственная гарантия Российской Федерации предоставляется на сумму 250 миллионов рублей, предприятие гарантирует своим имуществом. Из сумм российской гарантии по закону должна передавать в пользу Минфина РФ для обеспечения гарантии, что было одобрено парламентариями. Депутаты не поддержали федеральный законопроект о внесении изменений в статью 27 Закона «Об общих принципах самоуправления в Российской Федерации». Как пояснил председатель Комитета по вопросам местного самоуправления и социально-экономического развития территорий Х. Бердов, законопроект разрешал проведение зонных собраний жителей и ТСК. С точки зрения наших депутатов, это неверный подход к самоуправлению. Одобрив примерный план основных мероприятий Парламента республики на осеннюю сессию, Председатель Комитета по организации деятельности Парламента КБР, регламенту и депутатской этике Заират Шихалиева призвала коллег к своевременному и качественному исполнению принятого документа. Ольга КЕРТИЕВА

## РЕСПУБЛИКА

### «Скорая помощь» осталась без колес

Комиссия при Главе КБР по содействию развитию институтов гражданского общества и правам человека рекомендовала при рассмотрении стоимости государственного задания Эльбурской райбольнице учитывать необходимость обслуживания туристов.

Для капрмонта ряда отделений райбольницы требуется финансирование, нужно решить вопрос с утилизацией медицинских отходов и полноценным питанием больных. Как сообщил член комиссии, проректор КБГСХА Асхат Зумакулов, основные проблемы в обследованной комиссии Майской райбольнице заключаются, во-первых, в дефиците специалистов (анестезиолога-реаниматолога, уролога, детского и взрослого невролога и отоларинголога, окулиста, педиатра, хирурга, терапевта, врача функциональной диагностики). Во-вторых, больница оснащена как технически, так и морально изношенным оборудованием, а в хирургии и гинекологии отсутствуют функциональные кровати. Не хватает также средств на питание, медикаменты и санитарный автотранспорт. Что касается Эльбурского района, то почти все находящиеся на его территории лечебные учреждения не соответствуют санитарным и противопожарным требованиям. В бюджетах не предусмотрены средства для проведения специализации и повышения квалификации медперсонала. По словам Зумакулова, сертификаты специалистов отсутствуют или просрочены у двух врачей и 32 представителей среднего медперсонала. (Окончание на 2-й с.)

## ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА

### ЗЕРКАЛО, отражающее общество

Актуальные проблемы и перспективы развития телевидения республики рассмотрены в Общественной палате на открытом заседании комиссии по вопросам культуры и СМИ.

Руководитель рабочей группы, главный редактор приложения «КБП» газеты «Горняк» Зарина Канкуова сообщила, что членами Месячной общественной палаты Малика Темкуева, Елена Кожанова и Нариса Тхамкова проанализировали работу каждого из республиканских каналов (ГТРК «Кабардино-Балкария», ВТК «Кабардино-Балкария», ОРТК «Налычик» (НОТК)). Они провели опрос небольшой группы населения: кто устраивает и кто стоит изменить в телевидении. В целом девушки позитивно оценивали работу телеканалов, отметили их колорит и национальную самобытность, подготовку передач на национальных языках. В числе замечаний телезрителей – отсутствие программ трансляции проводимых в республике крупных мероприятий, вещание в неудобное время, плохая работа трансляции в плохой дикции и непродуманном внешнем виде, засыле музыкальных поздравлений с низким качеством мелодий, текстов песен, низким качеством фотографий. (Окончание на 2-й с.)



Светлана Огузова

## ВИЗИТ

В Налычик с двухдневным визитом прибыл Уполномоченный по правам человека Кыргызстана Турсунбек Акун. Гостя встречали в аппарате омбудсмена КБР Бориса Зумакулова члены Экспертного совета, а также Уполномоченный по правам человека Ингушети Джамбулат Оздоев и Уполномоченный по правам ребенка при Главе КБР Светлана Огузова.

### МИРОТВОРЕЦ ИЗ КЫРГЫЗСТАНА

Представляя собравшимся Турсунбека Акун, омбудсмен КБР отметил, что в России его имя широко известно как миротворца в период чеченской войны. На родине этот человек зарекомендовал себя последовательным и стойким защитником гражданских прав и свобод. Его интерес к республикам Северного Кавказа (в Налычик он приехал после посещения Чеченской Республики и Ингушетии) не случаен. Для депортированных народов Киргизия была и остается приемной матерью, которую и сейчас волнует судьба тех, кому в свое время она предоставила кров. У Кабардино-Балкарии так же, как и у других северокавказских республик, есть определенный опыт в таком сложном и трудоемком деле, как возвращение домой народа-изгнанника, с необходимостью его обустройства и целым комплексом мер (исходящих как от власти, так и от населения). Акун прибыл в Кабардино-Балкарию по приглашению ее Главы Арсена Каноква. Он с готовностью откликнулся на просьбу посетить республику, познакомиться с условиями, в которых живут ее граждане, обменяться опытом с заинтересованными структурами госвласти и управления, а также общественными организациями в сфере создания институтов гражданского общества. Гость встретится с Председателем Парламента КБР Ануяром Чеченовым, совершит поездку в Приэльбурье, познакомится с жителями сел Эльбурского района. Рассказывая о своей деятельности, Турсунбек Акун признался, что с республиками Северного Кавказа у Кыргызстана осталась живая связь. (Окончание на 2-й с.)

## ДИАСПОРА

### Соотечественники из Турции отдохнут в КБР

1 июля в Налычик прибывает делегация соотечественников, проживающих в Турции. Две недели гости, преимущественно дети и молодежь, будут отдыхать в пансионате «Грушевая роща». Кроме отдыха, для соотечественников предусмотрена образовательная и экскурсионная программы, планируется провести курсы родного и русского языков, поездки по селам Кабардино-Балкарии, посещение музеев и театров, встречи с интересными людьми, сообщает Лилия Шомахова из пресс-службы Госкомитета КБР по делам общественных и религиозных организаций.

**ПОГОДА** Днем: +19...+21. Ночью: +16...+18. Облачно, небольшой дождь.

**Россельхозбанк** Курсы обмена валют на 29 июня 2012 г. (Р)

	ПОКУПКА ПРОДАЖА
Доллар США	32.50 33.40
Евро	40.90 41.90

ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349 (www.rshb.ru)

ГЛАВА КБР

Посол Италии: «Уйд на пенсию и приеду работать в Кабардино-Балкарию»

(Окончание. Начало на 1-й с.) В первой половине дня гости посетили в Баксанском районе сады, выращенные по итальянской технологии, и теплицу по выращиванию помидоров...

Антонио Панди в ответ пошутил (а может, и нет), что, очевидно, уйдет на пенсию раньше, чем планировал, чтобы приехать на работу в Кабардино-Балкарию.

Выбор Кабардино-Балкарии для развития контактов господина Панди объяснил прежде всего «гиперактивностью» генерального консула, который предпринял немало усилий для налаживания контактов между бизнес-сообществами обеих стран.

По мнению Арсена Канокоева, для иностранных инвесторов, особенно с учетом последствий мирового финансового кризиса, не только в Кабардино-Балкарии, но и в регионе в целом открываются новые возможности: «Риск есть, но вместе с тем есть и высокие возможности для размещения капитала в России. Если бы я был итальянцем и рассуждал как финансист, я непременно разместил бы часть активов здесь. А почему именно на юге России? Прежде всего потому, что аграрный регион с благоприятным климатом, где получение высокой прибыли гарантировано», — сказал он.

После завершения встречи Арсен Канокоев и Антонио Панди ответили на вопросы журналистов. Касаясь двустороннего сотрудничества, глава КБР отметил, что особенно активно итальянские бизнесмены взаимодействуют с местными предпринимателями в сфере сельского хозяйства, где реально уже можно наблюдать плоды этого взаимодействия.

В рамках визита в интур-отеле «Синдик» в Нальчике состоялось заседание «Перспективы сотрудничества предприятий Италии и КБР» и дискуссии между участниками миссии, местными властями, предпринимателями и инвесторами по вопросам развития агропродовольственного сектора, строительства и туризма, рекреационных структур, а также перспективам сотрудничества в гидроэнергетике и коммунальном хозяйстве.

«КАВКАЗСКИЕ ИГРЫ» ЗАСТАВЯТ МОБИЛИЗОВАТЬСЯ

(Окончание. Начало на 1-й с.) По словам Пресс-службы администрации КБР Ивана Фертера, основной объем работ по подготовке к фестивалю проделан, утвержден план входящих в фестивальную программу мероприятий. Спортивный этап игр пройдет на стадионе «Спартак» и в универсальном спорткомплексе на проспекте Ленина, строительство которого к тому времени уже завершено.

Директор департамента государственной политики в сфере физкультуры и спорта Минспорта РФ Марина Томилова сообщила, что уровень финансирования фестиваля в КБР будет не меньше, чем прошедшего в Черкесске, включая аренду спортивных объектов, вознаграждение и прочие статьи расходов. Кроме того, в рамках фестиваля предусмотрены мастер-классы по греко-римской борьбе и дзюдо с участием известных российских спортсменов и награждение представителей спортивной общественности СКФО ведомственными наградами.

Аслан Абраунов сообщил, что инвентарь по всем видам спорта, входящим в программу игр, закуплен и доставлен в республику. Осмысленно расположены площадки в чаше стадиона, составлены, за всеми делегациями закреплены гостиницы или санатории. Представители субъектов СКФО оптимистично о завершении подготовительных этапов. От Дагестана поступило предложение включить в судейскую коллегию по одному человеку от каждого субъекта-участника, во избежание недоразумений. По словам Томиловой, в судейскую коллегию войдут по четверо таких представителей.

ВИЗИТ

Миротворец из Кыргызстана

(Окончание. Начало на 1-й с.) Многие депортированные остались навсегда, став неотъемлемой частью кыргызского народа, куда входят восемьдесят национальностей. Их интересы представлены Ассоциацией национальных меньшинств. Занимаясь правозащитной деятельностью, он семнадцать раз подвергался арестам, трижды его похищали и держали в плену, но, освободившись, он продолжал свое дело. Никакое иное занятие он не находит более важным, чем восстановление нарушенных прав и свобод человека и гражданина.

ДАТА

НА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЕ

(Окончание. Начало на 1-й с.) В День работника миграционной службы, согласно устоявшимся традициям, на торжественное собрание были приглашены ветераны службы и почетные гости — представители органов государственной власти республики. В отсутствие руководителя, который в этот день находился на торжествах в Москве, исполняющий обязанности начальника Управления миграционной службы ФМС России по КБР полковник внутренней службы Аслан Баюков и ветераны с профессиональным праздником, были поздравлены поздравлениями, поступающими из министерств и ведомств республики.

РЕСПУБЛИКА

«Скорая помощь» осталась без колес

(Окончание. Начало на 1-й с.) По программе модернизации здравоохранения для оснащения больницы медицинским оборудованием на районную поликлинику предусмотрено 200 тыс. руб., на участковую больницу в Эльбрус — 50 тыс., на районную — 7 млн. Оборудование будет поставлено в этом году. Однако для оснащения всеми необходимыми эликс сумм недостаточно. На капремонт районной поликлиники предусмотрено 3 млн, 500 тыс. рублей. На капремонт терапевтического отделения израсходовано 3 млн, 168 тыс. Остальная сумма будет освоена в виде капремонта акушерско-гинекологического и приемного отделений. Однако в таком же объеме нуждается хирургия, отделение переливания крови, морг, фасад главного корпуса. В больнице складывается сложная ситуация по выполнению госгарантий оказания гражданам бесплатной медицинской помощи.

ЭКОНОМИКА

Инвестиционный мост Рим — Нальчик



(Окончание. Начало на 1-й с.) Здесь жаль красивые, мудрые и трудолюбивые люди, которые любят свою землю и создают на ней такие блага при содействии талантливых итальянских предпринимателей — коммерческого директора компании «Индомекан» Луккини» Массимо Луккини и главы компании «Форхер Вивай» Лео Форхера.

Первый — партнер КБР по сооружению тепличного комплекса «Агро-Юм», второй — на закладке плантации интенсивных садов. Ранее в республике были также установлены современные технологические линии по переработке плодово-ягодной сельхозпродукции», — констатировал посол.

В работе конференции приняли участие генеральный почетный консул итальянской Республики на Северном Кавказе Пьер Паоло Пудиджани, министры КБР Альберт Каздоев (сельского хозяйства), Алим Мусуков (экономического развития и торговли), главы администраций городов и районов, фермеры, представители аграрной науки, молодежь.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА

ЗЕРКАЛО, отражающее общество

(Окончание. Начало на 1-й с.) Кроме того, количество передач о традициях народов и на исторические темы названо недостаточными. Асият Бижева, представлявшая ВТК «Кабардино-Балкария», постаралась ответить на все критические замечания. Шестичасовой эфир на канале заполняют пятнадцать творческих групп, тогда, как на телеархивах Кабардино-Балкарии чуть меньше десяти лет назад работали более пятидесяти человек. Что касается музыкальных номеров, то содержание подзаголовков и объявлений по упоминанию делам в изоляторах временного содержания. По словам Зумулова, многие из ИВС республики закрыты из-за несоответствия международным стандартам. Почти все изоляторы находятся не в специальных, а приспособленных помещениях, за исключением нальчикского и прохладненского. Изоляторы временного содержания финансируются из федерального бюджета, и в специально возведенных помещениях программы МВД России включено их строительство в Эльбурском, Майском, Зольском районах, а также реконструкция ИВС в Чегемском и Песчанском районе. Подана заявка на включение в эту программу строительства ИВС в Черкесском и Песчанском районах и реконструкции ИВС в Терском и Баксанском районах.

ПРЕСС-СЛУЖБА И ПРАВИТЕЛЬСТВА КБР

«Скорая помощь» осталась без колес

Что касается службы «Скорой помощи», то четыре из пяти машин неисправны, в том числе реанимобиль. Также обсуждался вопрос содержания подзаголовков и объявлений по упоминанию делам в изоляторах временного содержания. По словам Зумулова, многие из ИВС республики закрыты из-за несоответствия международным стандартам. Почти все изоляторы находятся не в специальных, а приспособленных помещениях, за исключением нальчикского и прохладненского. Изоляторы временного содержания финансируются из федерального бюджета, и в специально возведенных помещениях программы МВД России включено их строительство в Эльбурском, Майском, Зольском районах, а также реконструкция ИВС в Чегемском и Песчанском районе. Подана заявка на включение в эту программу строительства ИВС в Черкесском и Песчанском районах и реконструкции ИВС в Терском и Баксанском районах.

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

Конституционного Суда Кабардино-Балкарской Республики

в отмене постановления Конституционного Суда Кабардино-Балкарской Республики о признании недействительным постановления администрации городского поселения Кашхатау Черковского района КБР. 26 июня 2012 г. г. Нальчик

НА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЕ

сти вручены сотрудникам УФМС России по КБР, отличившимся высокими результатами в служебной деятельности. Зачтен приказ ФМС России о присвоении очередного специального звания. Гости юбилейного мероприятия сказали немало приятных слов и напутствий. О дате, ставшей очередной вехой на пути совершенствования правовой системы страны и республики, станет напоминать фотоснимок, сделанный сотрудниками — все вместе, радом. Через мгновение они вернутся в свои кабинеты к бесконечному потоку служебных дел. Продолжат вести регистрационно-розыскную работу, оформлять и выдавать паспорта россиянам, другие разрешительные документы — иностранцам и лицам

районных подразделений ведется в благоустроенных помещениях, оборудованных современной техникой, средствами связи. Посты иммиграционного контроля действуют в пунктах пропуска через государственную границу Российской Федерации. Все государственные услуги, которые оказывает Управление ФМС России по КБР, можно получить через Интернет, зарегистрировавшись в «личном кабинете» на сайте государственной службы. Оперативно пополняется информацией сайт управления итф.кбр.рф. Работа миграционной службы в режиме технологий двадцать первого века продолжается.

Прем посетителей в городских и

Ирина БОГАЧЕВА

В КБР — №122 от 28 июня 2012 г. УТОЧНЕНИЕ. Следует читать «Указ главы Кабардино-Балкарской Республики о Шипове В.А.» и далее по тексту.

Кабардино-Балкарской Республики г. Нальчик, №12-26 июня 2012 г.



СПОРТ

• Легкая атлетика

В команде Ручиной – рабочая атмосфера

Медаль высшей пробы и три четвертых места – таков итог выступлений квартета выпускников Прохладненского спортшкола Олимпийского резерва по легкой атлетике на летнем чемпионате России среди юниоров (до 20 лет), прошедшем 19-21 июня в Чебоксарах. Наилучшего результата среди наших земляков добилась мастер спорта Мария Кучина. В прыжках в высоту с результатом 1,89 м она вновь стала сильнейшей юниоркой страны.

Впереди у спортсменов важный старт – чемпионат России среди взрослых, который состоится в период с 3 по 7 июля, причем юные в Чебоксарах. Мария Кучина и ее тренерская команда рассматривали прошедшее юниорское первенство прежде всего как призму подготовки к данному турниру, где будут разыгрываться путевки на Олимпийские игры в Лондоне. В этой связи 19-летняя прыгунья, возможно, откажется от поездки на чемпионат мира среди юниоров в испанской Барселоне, который также пройдет в июле. В этом случае в Каталонию отправится петербурженка О. Краснокутская. Впрочем, состав команды на Олимпиаде будет зависеть от решения тренерского штаба национальной сборной России по легкой атлетике во главе с Валентином Масловым. В команде Кучиной сейчас уделяется особое внимание прыжкам в высоту с наставником Борис Горьковым – Геннадий Габрилин, судья по всему, не склонны.

Как отметил тренер чемпионы юниорских Олимпийских игр-2010, заслуженный работник физической культуры и спорта КБР Геннадий Габрилин, в финале основная часть ее соперниц прекратила выступления уже на высоте 1,75 м, с которой, собственно, и начинала лидер юниорской сборной России Кучина. Преодолев с первой попытки 1,75, 1,79, 1,83, 1,86, и 1,89 м, наша спортсменка оказалась недосягаемой. Ближайшая конкурентка Оксана Краснокутская из Санкт-Петербурга ограничилась отметкой в 1,66 м. Уже в ранней стадии очередного юниорского Олимпиады Кучина трижды пыталась преодолеть отметку 1,94 м. Впрочем, делать тренировки из промахов локального характера Мария Кучина и tandem ее наставник Борис Горьков – Геннадий Габрилин, судья по всему, не склонны.

• Армспорт

Лилиев завоевал кубок чемпионов

В Болгарии прошел кубок чемпионов среди профессионалов по армспорту. В соревнованиях принимали участие восемь сильнейших спортсменов, в их числе наш Арсен Лилиев.

Соревнования проходили по системе армфайт (по шесть подходов с каждым соперником). Обладателем кубка чемпионов стал Арсен Лилиев. В первом поединке он выиграл у болгарина ЮАР Теренса Операнди, во втором одержал победу над спортсменом из Казахстана Дмитрием Трубиным. В финале А. Лилиев одолел спортсмена из США Тода Хачиганова. Тренурет нашего атлета президент Федерации армспорта Тимуряз Катаев. Эльмира БИЧОЕВА

АКЦИЯ

Преодолели себя и получили награды



В рамках благотворительной акции «Доброvolьцы – детям» на базе ресурсного центра «Особый ребенок» лица №1 г. Тырнауза состоялся спортивный праздник «Преодолей себя». В нем приняли участие дети с ограниченными возможностями здоровья и их сверстники в возрасте от шести лет и старше.

Программа, которую составили преподаватели физической культуры дошкольных отделений муниципальных образовательных учреждений, была содержательной и учитывала физические и психолого-эмоциональные возможности детей. Они дружно выполнили команды, а большинство бурно их подерживали. Царяла атмосфера взаимопонимания, дружбы и единства. В ходе состязаний ребята проявили стремление к победе, ловкость и смелость, умение подерживать друг друга в команде. В награду они получили футбольные мячи, ракетки для бадминтона и тенниса, скакалки и много другое, а также грамоты с номинацией «За волю к победе». Всем участникам и присутствующим были вручены ампелсы, как символ солнца, радости и здоровья. Поддержали акцию руководители Эльбурского отделения ДОСААФ Руслан Хаджиев, Управление труда и социального партнерства Эльбурского района Замрат Мирзоев. Анатолий ПЕТРОВ

КРИМИНАЛ

Наркотики продавали у КБГУ и около рынка

Как сообщает пресс-служба УСКН РФ по КБР, в Нальчикском городском суде рассматривается дело по обвинению в незаконном приобретении и сбыте наркотиков. Один из них несколько раз покупал марихуану, причем не только для личного потребления. Второй молодой человек продавал наркотики в районе КБГУ, а вырученные деньги тратил на приобретение очередной партии марихуаны. В отношении молодых людей возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 30, пункту «а» части 2 статьи 228.1 УК РФ (покушение на сбыт наркотиков по предварительному сговору). Также наркополицейские возбудили уголовное дело в отношении гражданина А., продававшего наркотики в районе рынка «Центральный» в Нальчике. В ходе личного досмотра наркополицейские обнаружили и изъяли у него деньги, вырученные от продажи, а у покупателя – приобретенные свертки с марихуаной.

РОЗЫСК

Пропадал без вести

Полицейские Прохладненского района устанавливают место нахождения Руслана Жангериевича Кумыкова, 1953 года рождения, уроженца Плановского Терского района, зарегистрированного в г. Прохладном. 3 июня 2012 года он пропал без вести. Его приметы: рост 170 см, худощавого телосложения, волосы короткие седые, черные усы с проседью, глаза светлые. На левой руке имеется татуировка в виде горы, на запястье – буква «Р». На лице множество небольших шрамов, после перенесенного инсульта передвигается с трудом. Был одет в клетчатую рубашку зеленого цвета, синие трусы, черные тапочки. Ко всем, кто обладает какой-либо информацией о местонахождении Руслана Жангериевича Кумыкова, просба сообщить по телефону: (8663) 4-45-90, 4-45-96, 02 или обратиться в ближайшее отделение полиции.

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА 42-69-96 E-mail: kbkr@mail.ru

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КАБАРДИНО-БАЛКАРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ им. Х.М. Бербекова» объявляет прием в 2012 году по специальностям послевузовского профессионального образования. Докторантура. На конкурсной основе по следующим научным областям и специализациям: 01.00.00 Физико-математические науки. Физика конденсированного состояния, Теплофизика и теоретическая аэродинамика; Биомеханика; 02.00.00 Химические науки. Высокомолекулярные соединения; 03.00.00 Биологические науки. Микробиология; 07.00.00 Исторические науки. Отечественная история; 10.00.00 Филологические науки. Литература народов РФ; Русский язык; Языки народов РФ/торжественные языки; кавказские языки; Теория языка. 13.00.00 Педагогические науки. Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры. 14.00.00 Медицинские науки. Педиатрия; Инфекционные болезни; Хирургия. Заявление о приеме в докторантуру подается на имя ректора с приложением следующих документов: копия диплома кандидата наук.

Аспирантура. 08.00.05 Экономические науки. Экономика и управление народным хозяйством; 09.00.00 Философские науки. Онтология и теория познания; Эстетика; Социальная философия. 10.00.00 Филологические науки. Литература народов Российской Федерации (литература народов Северного Кавказа); Литература народов стран зарубежья (Европы, Америки и Австралии); Фольклористика; Русский язык; Языки народов РФ (кавказские языки); Германские языки; Теория языка; Сравнительно-исторические, типологические и сопоставительные языковедение. 12.00.00 Юридические науки. Трудовое право, право социального обеспечения; Уголовное право и криминология, уголовно-исполнительное право; Теория и история права и государства; История учения о праве и государстве; Уголовный процесс, криминология, оперативно-розыскная деятельность. 13.00.00 Педагогические науки. Общая педагогика, история педагогики и образования; Теория и методика обучения и воспитания (по математике, по физике, по русскому языку); Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры. 14.00.00 Медицинские науки. Акушерство и гинекология; Анатомия человека; Эндокринология; Внутренние болезни; Кардиология; Глазные болезни; Пародонтия; Инфекционные болезни; Кожные и венерические болезни; Нервные болезни; Психиатрия; Стоматология; Хирургия; Нейрохирургия; Эпидемиология; Общественное здоровье и здравоохранение; Урология; Травматология и ортопедия. 19.00.00 Психологические науки. Психология развития, акмеология.

Ординатура. (на контрактной основе); Колопроктология; Гериатрия; Торакальная хирургия. Заявление о приеме в ординатуру подается на имя ректора с приложением следующих документов: анкета (личный листок по учету кадров, заверенный по месту работы или учебы); копия сертификата специалиста и удостоверение об окончании интернатуры – для фтизиатров.

Интернатура. (на контрактной основе); Анестезиология-реаниматология; Неврология. Заявление о приеме в интернатуру подается на имя ректора с приложением следующих документов: анкета (личный листок по учету кадров, заверенный по месту работы или учебы).

За справками обращаться: г. Нальчик, КБГУ, ул. Чернышевского, 173. Деканат послевузовского профессионального образования. Здание ректората, каб. №99, тел. 42-58-40.

Медицинский центр Спа-отеля «Синдикат». Единственный в КБР трихологический кабинет – это диагностика (видеодемоскопия, трихоскопия) и лечение себореи, выпадения волос, облысения, восстановление поврежденной структуры; SPA-процедуры для волос профессиональными лечебно-косметическими линиями (Англия, Италия, Испания), коррекция минерального обмена (Pangaea Laboratories Ltd., Англия), лазеротерапия HAIRMAX (США), ТЗС-терапия, трихологический и криомассаж, озонотерапия, мезотерапия. Обучение приемам камуфляжа – увеличение объема волос за 30 секунд! Нановолокна (MANOFIBRES™). КБР, г. Нальчик, ул. Пирогова, 8. лечебно-оздоровительный комплекс «Синдикат». Запись по тел. 8-909-490-04-00. Прием ведет сертифицированный врач-дерматовенеролог, трихолог Гострова Светлана Васильевна. Лицензия №ЛО-07-01-000222 от 22.09.2010 г. выдана Министерством здравоохранения КБР.

Продаем или меняем двухкомнатную квартиру в районе «Стрелка» на две однокомнатные квартиры с нашей доплатой. Обращаться по телефону: 8-903-490-58-85, 8-964-034-08-08

Продаю оборудование для розлива минеральной воды. 1. Сатуратор-миксер, производство «Фишер», Италия, производительность 12 м³/час с охладителем проточным 200 л. Цена 590 тыс. руб. без торга. 2. Укупорочная машина корковая «Бордо», 12 стоек – 190 тыс. (производство – Россия). 3. Разливочная машина минеральной воды. Производство – Италия. 28 наливных стоек, бут. (возможна редуктор-двигатель), 280 тыс. руб. 4. Энцириковская машина трехпозиционная, бумажная, производительность 6 тыс. стоек, бут. в час. Производство – «Крунесуниверсал», Италия. Цена – 280 тыс. руб. с доставкой. 5. Разливочные машины объемные «Лепномарк», 28 наливательных на 0,5 и 0,7 бут. Цена – 50, 70, 100 тыс. руб. шт. 6. Транспортир-линия в сборе 1,2,3,4,5-полосная вместе с термомушкетером тоннелем 5 м, на стейк, бутылку 35 м, сема переставочных блоков. Производство – Италия. Цена в сборе – 10 руб. за 1 пог. метр. Доставка. Обращаться по телефону: 8-960-403-66-53, 8-928-931-58-40

Вниманию работодателей и граждан! ГКУ «Центр занятости населения г. Нальчика» приглашает электрогазосварщиков (работавших и ищущих работу), имеющих стаж работы не менее года, на краткосрочные курсы по повышению квалификации (повышение разряда) за счет средств службы занятости. За информацией обращаться по адресу: г. Нальчик, ул. Ахوخова, 141, каб. 14, тел. 77-54-24.

Родные и близкие скорбят по поводу кончины ГОРИНА Ивана Петровича.

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ. Редакционная коллегия Р. Гургуева (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачева, А. Габуева, А. Дышкова, З. Мальбахова. ТЕЛЕФОНЫ: приемная – 47-22-65; зам. гл. редактора – 42-68-66; гл. редактора – 42-20-82; ответственный секретарь – 42-66-14; редактор по выпуску – 42-20-86. ОТДЕЛЫ: политики, права – 42-75-37; информации, публицистики – 42-66-32; культурной и исторической наследия – 42-20-88, 42-70-27, 42-66-18; экономики – 42-75-70; спорта – 42-66-26; науки и образования – 42-75-37; фотокорреспонденты – 42-75-14. ■ Н. Конарева – над номером РАБОТАЮ. ■ О. Чухчева – журналист по выпуску. ■ О. Безрукова, Н. Панарина – корректоры. Тираж – 8944 экз. Заказ – №1734. Индекс – 51530. Цена – 3 руб. Бремя подписки несет подписчик. Бремя подписки несет подписчик – 20 руб. Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер – N 0009. Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несет рекламодатель. Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За доставку газеты подписчикам отвечает Управление федеральной почтовой связи КБР. Тел. по КБР: 76-01-28; по г. Нальчик: 76-01-10. За организацию продажи газеты в розницу несет ответственность АО «Роспечать» КБР. Тел. 42-69-34. За качество печати отвечает ООО «Тетраграф». Тел. 42-38-70. Печата отпечатано в типографии ООО «Тетраграф», г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 33. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbpravda.ru e-mail: kbpravda@mail.ru